Совет Октябрьского  муниципального образования 
Перелюбского муниципального района Саратовской области


[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 4


от 15 .02.  2022 года                                                                                     п.Октябрьский

Место проведения: Администрация Октябрьского муниципального образования                   
Время: 15 час. 00 мин.
Всего депутатов – 7 чел.
Избрано – 7чел.
Присутствуют – 7 чел. (Медков Д.И., Явонов Н.В., Ротачков Р.В., Лапенко Г.М )
Отсутствовали по уважительной причине: Комаров В.С.
Кворум имеется.

Председатель сессии – Комаров А.С.. – Глава Октябрьского  МО
Секретарь сессии – Ротачков В.С.– депутат Совета


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений и дополнений  в Устав Октябрьского  муниципального 
   образования Перелюбского муниципального района Саратовской области 
Информация: Комарова А.С. - Главы Октябрьского  МО

1. СЛУШАЛИ: О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского 
                             муниципального образования Перелюбского муниципального района 
                             Саратовской области
С информацией выступил Комаров А.С.- глава Октябрьского муниципального образования, которая сказал, что на прошедших ранее сессиях Совета, депутатами было принято решение об обнародовании проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского муниципального образования. По предлагаемому проекту Решения о внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского муниципального образования  Перелюбского муниципального района Саратовской области не поступало. Предлагаю депутатам высказаться по обсуждаемому вопросу.

ВЫСТУПИЛИ: Медков Д.И..– депутат Совета
Предложил собравшимся утвердить Решение о внесении изменений и дополнений в   Устав Октябрьского  муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области.

  Ротачков Р.В. - депутат Совета
         Поддержал предложение Медкова Д.И.об утверждении Решения о внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области.
На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Федерального закона от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 20.07.2020        № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 09.11.2020 № 370-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 26.13 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Федерального закона от 08.12.2020 № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 29.12.2020 № 464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения», Закона Саратовской области от 25.02.2021 № 23-ЗСО «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области», Устава Октябрьского муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области, Совет Октябрьского муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области

СОВЕТ РЕШИЛ: 
1. Принять Решение о внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области.

Голосовали: ЗА – 6 чел., ПРОТИВ - нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет
Решение принято.

Глава Октябрьского
муниципального образования                                                                        А.С. Комаров
Секретарь Совета
Октябрьского
муниципального образования                                                                        В.С.Ротачков


