 Подведение  итогов  работы главы , администрации и совета депутатов  Октябрьского муниципального образования  за 2022 год.
           В связи  с  мобилизацией, уходящий год стал для нас всех настоящим серьезным испытанием, очень сложным. Ситуация связанная с мобилизацией в нашей стране,  показала суть и способность  людей показать себя и свое отношение к происходящим событиям. 
     Особую благодарность и признательность за стремление помочь к проблемам связанных в поддержку нашим землякам, находящихся в зоне боевых действий, хочу выразить жителем нашего муниципального образования ,  руководителям и специалистам, рабочим  ООО" Октябрьское которые не оказались в стороне от данной ситуации и оказали гуманитарную помощь нашим землякам в СВО.  Денежный сбор составил  58 400 руб. на них были закуплены лопаты, топоры, пленка, сигареты, сапоги, дождевики   пряжа на носки, которые вязали наши женщины.  Были собраны и доставлены  вещевые, продуктовые посылки   непосредственно нашим землякам 9 штук. Остальные собранные, закупленные вещи были  отправлены на пункт сбора с.Перелюб для отправки в СВО .

1.Перейдем к  демографической ситуацией нашего образования:
 За истекший год   численность населения поменялась  незначительно.  Однако смертность по–прежнему превышает  рождаемость . Количество родившихся –  7 чел. , умерло – 13. 
Официально в нашем поселении зарегистрировано  –  примерно  788 человек, из них 629 взрослого населения, детей 0-18 лет 159 .
Но по нашем подсчетам  постоянно проживающих  в Октябрьском МО 638 человек, из них взрослого населения 496 человек, детей от 0-18  -142 ребенка
Количество многодетных семей – 17 ,в  них 62 ребенка .
Посещают - детский сад 20 чел., школу 94 чел.
не организованных - 18 детей 
Студентов - 11 чел.
Военнослужащих в РА-  5 чел. 
Мобилизованных и добровольцев -  8 чел.

             На территории МО действует несколько предприятий такие как сельское хозяйство, торговля (магазины по продаже продовольственных и промышленных товаров) предприятия   бюджетной сферы (детский сад, ФАП  школа, библиотека и Дом культуры), в сфере услуг действуют баня в хут. Поперечный.
     2.  В нашем  поселении    две ветви власти согласно 131-ФЗ; Законодательная – совет депутатов и исполнительная (местная администрации), задачи  которых разные, а цель одна - обеспечение жизнедеятельности поселения.
       На ближайшие 4 года  сформировалась команда, хотелось бы сказать единомышленников, которая  готова работать на благо жителей поселения и в полной мере осознавать ответственность, которая на них возложена. Получены наказы, пожелания жителей поселения, которые предстоит выполнить. В настоящее время депутатский корпус состоит из 7 человек. 
        Официально совет собирался 12 раз, срывов не было. В работе придерживались, утвержденному плану  на 2022 год. В итоге, с учетом мнения каждого и большинства голосов депутатов, принято 38 решений Совета депутатов, из них  самое важное принятие бюджета на 2023 и плановый период  2024 и 2025год. Совместно с депутатским корпусом решались  вопросы по  благоустройства, уличного освещения, паводковых работ  и многое другое.
    3.    Что касается работы администрации Октябрьского муниципального образования, то кроме повседневной работы с документами основные усилия были направлены на решение вопросов местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан,  создание благоприятных условий для жителей поселения. Коллектив администрации небольшой, каждому приходится быть специалистом в самых различных областях. Без поддержки населения, инициативных групп, общественных советов нам трудно достичь хороших результатов. Стараемся  проводить  совместную работу согласно плана со школой, детским садом, ФАПам, сельским домом культуры и библиотекой. Это помощь в  проведение праздничных мероприятий,  проведение спортивных мероприятий, организация досуга молодежи и многое  другое.  
 4. Хотелось бы отметить  при поддержки спонсоров в 2022 г. частично был сделан ремонт в здания администрации.  
Планируется расширение территории  кладбища  
Подводя итоги за 2022 год, хочется отметить совместную плодотворную работу совета депутатов,  администрации , но 
Работа  органов власти  с населением должна быть открытой, а главное – понятной людям. Оперативное реагирование на поступающие сигналы позволяют выстраивать  работу на качественно новом уровне, удовлетворяя интересы и потребности населения в полной мере. Доверие и поддержка людей – для нас основа успеха нашей деятельности.














1.Глава муниципального района - Николай Геннадьевич Савельев
2.Первый зам. главы администрации Перелюбского МР- Степанов Александр Иванович 
3.И.о. зам. главы  администрации Перелюбского МР по вопросам соц.сферы - Крючков Евгений Викторович
4. Начальник Управления образованием - Беркалиев Алексей Серикович 
5.Начальник отдела культуры - Барщева Людмила Васильевна 
6.Главный врач Перелюбской Райниной больницы - Колодин Максим Владимирович 
7. Директор центра социального обеспечения населения Перелюбского района - Акназарова Светлана Геннадьевна 
8. Начальник отделения полиции № 2 - Потрусов Роман Владимирович 
9. Начальник Перелюбской  районной станции по борьбе с болезнями животных - Воронцов Андрей Алексеевич
10.Директор Центра Занятости Населения  - Дьякова  Татьяна Викторовна 



